

ÓPÁLYI KÖZSÉG POLGÁRMESTERE
TÁJÉKOZTATJA
a település lakosságát,
a településen működő és a településen székhellyel,
telephellyel rendelkező érdekképviseleti szervezeteket,
a településen működő és a településen székhellyel, telephellyel rendelkező civil
szervezeteket,
a településen működő és a településen székhellyel, telephellyel rendelkező
gazdálkodó szervezeteket,
a településen működő vallási közösségeket (az Országgyűlés által elismert egyházak)

arról, hogy a - településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet szerinti tartalmi követelményeknek megfelelően - teljes közigazgatási területre vonatkozó településképi arculati kézikönyv tervezete és a településképi rendelet tervezete elkészült.

A településképi arculati kézikönyv célja, hogy meghatározza a község (településképi, építészeti stb) jellemzőit, eltérő karakterű településrészeit és értékeit, a településképi minőségi formálására vonatkozó javaslatokat, valamint a településképhez illeszkedő építészeti elemeket fogalmazzon meg szöveges és képi formában. A településképi arculati kézikönyv készítés előfeltétele a településképi rendeletnek, mely megalkotása a településképi védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény előírása szerinti új feladat az önkormányzatok részére.

Az Önkormányzat a Község partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 13/2017. (VIII. 25.) Önk. rendelet (továbbiakban: Partnerségi szabályzat) 3. § szerinti partnereket teljeskörűen bevonja.

A Partnerek a településképi arculati kézikönyv tervezetéhez és a településképi rendelet tervezetéhez kapcsolódó javaslatot, észrevételt, véleményt tehetnek, melyet a polgármester részére címezve a Polgármesteri Hivatalba szükséges eljuttatni:

- személyesen (Ópályi Község Polgármesteri Hivatal Titkárságán) vagy
- postai úton ajánlott levélben (Herdon János polgármester, 4821 Ópályi Szent II. János Pál pápa tér 6.), vagy
- elektronikus levélben a polgarmester@opalyi.hu e-mail címre.

Az elkészült településképi arculati kézikönyvet és a településképi rendelet tervezetét az érdeklődők Ópályi Község Polgármesteri Hivatal Titkárságán munkaidőben megtekinthetik.

A településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet tervezetéhez kapcsolódó javaslatok, észrevételek, vélemények benyújtására 2017. december 13-tól 2017. december 28-ig van lehetőség.